

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

“荥阳12岁女生伸手接2岁坠楼男童”追踪 坠楼男童出院,家属给救人女孩送锦旗 孩子坠楼是因睡醒没见妈妈 爬到阳台的凳子上……

本报讯 近两天,荥阳市第三小学六年级四班学生陈可煜在大街上徒手要接坠楼娃娃的事,引发市民热议。昨日上午,坠楼娃娃出院,小男孩爷爷将一面“学校教育有方 学生品德高尚”的锦旗赠送给荥阳三小,向陈可煜致谢。
宋先生告诉记者,目前孩子已无大碍,下午就能出院。“事情是这样的,当天孩子妈妈去送11岁的大姐上学了,来回也就20分钟,想着2岁多的小孩睡觉就没吵醒

他。谁知道,小孩在这个空当醒了,哭着要找妈妈。阳台上正好有个凳子,孩子就爬上凳子,结果掉了下来。”
在现场,共青团荥阳市委、荥阳市少工委副书记田苗将一封“表扬信”授予陈可煜同学。“表扬信”上写着:“陈可煜同学,鉴于你在2017年5月9日营救坠楼儿童事件中,展现出的向上向善精神及见义勇为的勇气,特提出表扬。”
郑报融媒记者 徐富盈 通讯员 牛智瑞

女子网上认识“高富帅”被骗140多万元 两任前男友也被骗60多万元

本报讯 郑州一女子通过网络结识一位自称天津籍的“高富帅”,并很快确定了恋人关系,还拍了婚纱照。但随后,该男子便以开公司、买房、买车等理由先后骗取女友140多万元,并冒充女友身份骗取其两任前男友60多万元。然后该男子就消失得无影无踪。近日,郑州市公安局未来路分局经过一年多时间的不懈努

力和缜密侦查,在天津警方协助下,抓捕民警于5月4日在天津一拉面馆将嫌疑人刘某抓获。此案涉案金额达200万元。
据了解,刘某家住河北某市,对以上犯罪事实供认不讳。目前刘某已被警方刑拘,案件正在进一步审理中。
郑报融媒记者 张玉东 通讯员 张富

竹笋正探出脑袋看世界 脚底手下留情

本报讯 时下正是竹笋破土生长的时节,郑州生态廊道和公园内很多地方都选竹子作为园林树种。昨日,有市民举报称,在西三环和中原路附近不少生态廊道内,一些刚出土的竹笋被踏青的市民踩断或折断了不少。“十分可惜!”



昨日上午9时许,记者来到位于中原路西三环交叉口东北角的竹韵园内,这里三分之一的植物都是竹子。长势良好的竹林旁边的草地上,许许多多的竹笋探出头来,十分喜人。然而,由于一些游人的不注意,许多可爱的竹笋刚一探出头来便被无情踩断!有一些竹笋虽然已经长出了半米多高,可依然是光秃秃的一根光杆。仔细一看,原来这些新出的竹子已经被人折断。



该游园管理人员靳先生介绍:“如果一根竹笋被踩断或者被折断,这根笋就完了。它不会像小树一样,枝干断了还会发新芽,竹笋不会,就死了,要等到来年从附近再长出来。如果折断处进了水,水可能会把竹根给泡坏,这根竹笋的根一坏,影响更大,来年也不会出竹笋了。你看看那边草地上还有许多竹笋没了脑袋!多可惜!”
郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生

“世界防治肥胖日”义诊咨询活动场面热烈 一上午30多名“胖友”挤爆诊室

本报讯 “5·11世界防治肥胖日”当天,为“胖友们”提供免费义诊咨询的郑州市二院肝胆胃肠疝外科的减重专家们忙坏了。得到消息慕名而来的“胖友”络绎不绝,不但“挤爆”了门诊2楼的诊室,还有到门诊大厅和病区咨询的。科主任张进峰带着两名科室骨干在门诊、病区两头跑,一上午接待了30多名“胖友”。“来咨询的肥胖人群,大部分是单纯肥胖症患者,我们都为他们做了健康科普宣教,指导他们调整饮食,保持健康的生活方式。”张进峰说,有手术意向且基本符合手术指征的有五名患者,多为体重超过200斤,体重指数在35以上的重度肥胖症患者。

了初步评估,认为她符合“2型糖尿病与减重手术”的条件,且本人手术意愿也非常强烈,“我们已经为她预约了正式的评估。”
张进峰再次强调,体重指数在28以上就已经属于肥胖,35以上属于重度肥胖。再次公布体重指数测算公式:体重指数=体重(kg)÷身高²(米)。“我们希望每个人都能经常关注自己的体重,固定测算自己的体重指数,为自己的健康设好警戒线。”
郑报融媒记者 邢进
谷长乐 通讯员 陈燕 夏玮羲

据悉,当日闻讯来参加义诊咨询的肥胖症患者基本都是年轻人。张进峰表示,这充分说明了肥胖症患者的年轻化态势。26岁的小陈身高不到1.6米,体重却超过100公斤,体重指数38。备受体重困扰的她尝试了拔罐、针灸等各种减肥方法都不见效,过高的体重又使得她无法运动。虽然因为年轻还没有出现高血糖、高血压等并发症,但是肥胖已经严重影响到了她的正常生活,她甚至为此辞职专门减肥。张进峰为小陈进行

鉴定老酒免费啦!

由中国藏酒协会、藏酒专家及鉴定专家组成的鉴定评估专家团来到郑州,在我市普及老酒收藏知识,免费鉴定评估老酒价值。有意变现的可以现场现金收购!现场有精美礼品赠送!
(活动期间如不能来现场鉴定评估,也可电话咨询预约),鉴定评估种类为老茅台、老阿胶、七八十年代地方名酒,老八大名酒等;本广告长期有效。活动时间(每月10号~15号)地址:兴华南街与民安路交叉口向东100米路南(老酒收藏品鉴赏馆)联系人:阙先生,联系电话:15515555109

北京鸿运商贸公司,陈年老酒全国鉴定,征集,交易会(郑州站) 一瓶陈年老酒价值不一般,不信你就过来看一看

为了弘扬中国酒文化,筹建老酒博物馆,北京鸿运商贸中心斥巨资8000万元开展“老酒”征集、鉴赏、评估活动。通过活动的开展,在宣扬酒文化的同时,还为郑州市民免费鉴定评估,如有意成交者现场高价收购。

凡市民家中存放有一定年份的陈年老酒,如茅台、五粮液、剑南春、汾酒、郎酒、西凤、全兴大曲、董酒、虎骨药酒及各地区地方名酒,我们都可以免费鉴定。现场代收冬虫夏草、药酒、安宫牛黄丸。也可上门服务。

我们懂酒、爱酒,更渴望将中国酒文化发扬光大。
请家中有老酒的朋友把握住这次机会,现场成交金额在2000元以上者赠送价值188元进口红酒一瓶。

活动时间:2017年5月11日-15日五天(每天9:00-18:00)

活动地址:郑州市伊河路156号(嵩山饭店迎宾楼1435室)

公交路线:201路、273路、287路、900路
咨询热线:135-2221-1980



GREE 格力
让世界爱上中国造
格力全能王双级变频
-30°C超低温
超强制热